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ی اجتماع یروانشناس یسوالات استخدام    

 

 

 

 

  1403عرضه   رانیا فیتال  یورزش یدادهایرو  تیر یسوالات مد ❖

 ( iranarze.ir)  های وضعیت روانشناسی اجتماعی در زمان حاضر با توجه به نظر اتوکلاینبرگ نمیباشد؟   کدام مورد از ویژگی  -1

 ( روانشناسی اجتماعی علمی است قیاسی2 ( روانشناسی اجتماعی علمی است تجربی1

 ( روانشناسی اجتماعی علمی است کاربردی 4 ( روانشناسی اجتماعی علمی است تطبیقی 3

  2اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ      ز️مان حاضر کلاینبرگ، وضعیت روانشناسی اجتماعی را در    اتو صاحبنظرانی همچون

 با سه ویژگی مشخص میکند:

 ، یعنی در آن از️ آز️مایش و روش علمی استفاده میشودروان شناسی اجتماعی علمی است تجربی* 

، یعنی از️ یک طرف از️ اطلاعات  و نتایج به دست آمده از️ علوم دیگر استفاده میکند  روانشناسی اجتماعی علمی است تطبیقی *  

 و از️ سوی دیگر اطلاعات و نتایج به دست آمده از️ آن در سایر شاخه های علوم مورد استفاده قرار میگیرد 

، منظور آن است که اصول و نتایج به دست از️ آن به طور روز️مره در ز️مینه های  روانشناسی اجتماعی علمی است کاربردی*  

 . مختلف اجتماعی مورد استفاده قرار میگیرد

  ، ها از سوی آزمایشگر تعیین و پیاده میشود، اما زمینه انجام تحقیق  طرح تحقیق و متغیر ..................................،  در    -2

 (iranarze.ir) یک زمینه واقعی است.

 ( آز️مایش طبیعی 4 ( آز️مایش میدانی3 ( تحقیق ز️مینه یابی 2 ( تحقیق آرشیوی 1

  3اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ     ها از️ سوی آز️مایشگر تعیین و پیاده میشود.    در آز️مایش میدانی، طرح تحقیق و متغیر

مثلا ممکن است آز️مایشگر بخواهد اثر پرداخت اضافه حقوق را بر میزان تولید    اما ز️مینه انجام تحقیق یک ز️مینه واقعی است.

 یک موسسه تولیدی بسنجد، در اینجا بهترین مکان برای انجام تحقیق، طبعا یک موسسه تولیدی واقعی است.  

 کل چیزی بیش از مجموعه اجزاء خود است؟یکی از مفروضات بنیادی بدین صورت است که  در کدام نظریه شناختی  -3

 ( نظریه نقش 4 ( نظریه گشتالت3 ( نظریه روانکاوی 2  ( نظریه میدانی1

  3اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ     یکی از️ مفروضات بنیادی رویکرد گشتالتی این است که کل چیزی بیش از️ مجموعه

جوهره آن از️ ، کنند  هیپاسخ تجز   - محرک   ی وندهایبه پ   ی عنیرفتار را به اجزاء آن    کیکه   ی وقت گریبه عبارت د  اجزاء خود است.

گشتالت    یروان شناس  نیبنابرا.  دارد و هدفدار و معطوف به هدف است  کپارچه ی  یرفتار حالت  های  . به نظر گشتالت رودیدست م

 .  قرار داد یپاسخ -محرک   یها هیدر مقابل نظر  یدر مورد رفتار اجتماع د ی از️ نظر نقاط تأک توانیرا م

 (iranarze.ir) تعارض نقش چه وقت به وجود می آید؟ -4

   یحیبا جواب تشر  شتریسوالات ب افتیبه در  ل یدر صورت تما .باشد ی م ی حیپاسخنامه تشر  یدارا  ل،یفا  ن یا یی سوال ابتدا  6

 .د یینما یداریعرضه خر  ران ی ا تی محصول را از سا  نیا  دی توان یم
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ی اجتماع یروانشناس یسوالات استخدام    

 موقعیت را همزمان دارا است که با یکدیگر متناجس اند.( وقتی که یک شخصیت چند 1

 ( وقتی که یک شخصیت چند موقعیت را همزمان دارا است که با یکدیگر نامتناجس اند. 2

 ( وقتی که یک شخصیت چند موقعیت را در ز️مانهای مختلف دارا است که با یکدیگر نامتناجس اند.3

 ز️مانهای مختلف دارا است که با یکدیگر متناجس اند. ( وقتی که یک شخصیت چند موقعیت را در 4

  2اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ    است   را همزمان دارا  تیشخص چند موقع  کیکه    د یآیبه وجود م  ی تعارض نقش وقت 

  است که نامتجانس   یانتظارات  یخاص دارا  تیموقع  کی در    یکه فرد  ی وقت  ای  ی(نقش  نی تعارض ب)اند   نامتجانس  گریکدیکه با  

 .  ی(تعارض درون نقش)اند 

 ( iranarze.ir) ؟به چه موردی اطلاق میشودآسان سازی اجتماعی  -5

  ( بهتر شدن عملکرد فرد به علت عدم حضور افراد دیگر1

 افراد دیگر( بهتر شدن عملکرد فرد به علت حضور 2

  های دیگر  عملکرد گروه به علت حضور گروهبهبود ( 3

 های  عملکرد گروه به علت عدم حضور گروهبهبود ( 4

  2اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ      آسان ساز️ی اجتماعی، اصطلاحی است که به وسیله فلوید آلپورت وضع شد و به بهتر

)لاز️م به ذکر است که منظور اثر حضور صرف افراد دیگر است نه   اطلاق میشود.شدن عملکرد فرد به علت حضور افراد دیگر  

 تعامل بین یک شخص با تماشاچیان(.  

در کدام شبکه ارتباطی، قدرت کنترل زیادی به فردی که در وسط قرار گرفته است، میدهد. او میتواند با هریک از چهار   -6

 ( iranarze.ir) عضو دیگر گروه ارتباط برقرار کند؟

 ( چرخی Y  4شکل ( 3   ( دایره2  ( هم پیوند1

  4اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ    را در   یمختلف   فرآیندهایشبکه ها    نیا  رایز️ ،  دارند  تیاهم  اری بس  یارتباط  ی شبکه ها 

.  دهد یکه در وسط قرار گرفته است م  یبه فرد  یادیقدرت کنترل ز️ ی،  چرخ   یشبکه ارتباط،  به عنوان مثال  . کنندیم  جادیا  ها  گروه 

  ی با شخص مرکز   توانندیم  (قرار دارند  یکنار  یتهایکه در موقع)اما آنها  ،  ارتباط برقرار کند  گریاز️ چهار عضو د  کیبا هر    تواندیاو م

 عرضه(  رانیا تیتوسط سا  فی)تال. گر یکدینه با   رندیتماس بگ

 ( iranarze.ir) وقتی روی میدهد که اعمال یک فرد یا یک گروه رفتار دیگران را تحت تاثیر قرار دهد.........................   -7

 ( همنوایی اجتماعی 4 ( عملکرد اجتماعی 3 ( نفوذ اجتماعی 2 ( تسلط اجتماعی 1

 (iranarze.ir) کدام مورد بیانگر مفهوم کنترل میباشد؟ -8

  باز️داری اعمال خود ( 2    ( توان اعمال قدرت 1

 ( همه موارد4    ن( باز️داری اعمال دیگرا3
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یک حالت انگیزشی است که هرگاه شخص احساس کند آزادی او مورد تهدید قرار گرفته در او برانگیخته ........................    -9

 ( iranarze.ir) میشود.

 ( واکنش 4  العمل ( عکس 3  ( انگیزش2  ( هیجان1

مورد بررسی  را  در عمل  آنها  ، رفتار  باشیمکدام نظریه، به جای آنکه به دنبال خصوصیات ویژه در شخص رهبر  مطابق با    -10

 ( iranarze.ir)  ؟یمقرار میده

 ( نظریه روح ز️مان4 ( نظریه اقتضایی3 ( نظریه جبر اجتماعی 2  ( نظریه بزرگمرد 1

 ( iranarze.ir)  کدام مورد از عناصر موقعیتی نظریه اقتضایی در رهبری نمی باشد؟  -11

 ( قدرت مقام رهبری 4 ( ساختار تکلیف3 عضو  -( روابط رهبر 2  اعضا ( قدرت 1

 ( iranarze.ir) کدام مورد مثالی برای موضوع اطاعت بدون چون و چرا و کورکورانه از سوی انسان میباشد؟ -12

 ویتنام به وسیله »ستوان کالی« افسر آمریکایی( قتل و عام دهکده »می لای« در 1

 ( قتل و عام یهودیان به وسیله افسران ناز️ی در دوره حکومت هیتلر در آلمان 2

 ها  ها در ز️مان حاضر به وسیله اسرائیلی ( کشتار فلسطینی3

 ( همه موارد4

 (iranarze.ir) های یک موقعیت اضطراری نمیباشد؟ از ویژگیگزینه کدام  -13

  ( موقعیت اضطراری موقعیتهای غیر عادی و کمیاب هستند 1

 ندارند ( موقعیت اضطراری با یکدیگر تفاوت چندانی 2

   ( موقعیت اضطراری بدون پیشبینی و ناگهانی روی میدهند 3

 ( موقعیت اضطراری عمل فوری را میطلبد 4

شاخص اخلاق )عملی که نشان میدهد شخص دارای ارزشهای اخلاقی است یا نه(، ..................  در مکتب روانکاوی،    -14

 ( iranarze.ir) در برابر عمل خطا است.

 پذیرش جزا( 4 پذیرش مسئولیت( 3  احساس شرم ( 2  احساس گناه( 1

 (iranarze.ir) مطابق نظر کلبرگ دوره سوم رشد اخلاقی شامل کدام مورد میباشد؟ -15

 پس عرفی  ه( دور 2    پیش اخلاقی  ه( دور 1

 پیش عرفی  ه( دور 4 تسلیم به قوانین مرسوم اخلاقی و عرفی   ه( دور 3

 ( iranarze.ir)   در دیدگاه » نه بد و نه خوب بودن ذاتی انسان « شاخص اخلاق کدام مورد میباشد؟    -عرضه    رانیناشر ا  -  -16

 ( احساس گناه در برابر عمل خطا 2   ( توانایی انجام قضاوت اخلاقی 1

 ایمان( داشتن 4   ( مقاومت در برابر وسوسه3

 ( iranarze.ir) کدام مورد از وجوه ایمان نمیباشد؟ -17
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 ( وجه عملی 4  ( وجه گفتاری3  ( وجه اعتقادی2  ( وجه نیتی 1

 (iranarze.ir) در آدمی، پرخاشگری نتیجه کدام مورد میباشد؟ -18

 رفتار ناگهانی در برابر تنشهای عصبی ( 2  ( واکنش در برابر رفتارهای ناخوشایند 1

 ( تعامل پیچیدهای بین تمایلات ذاتی و پاسخهای آموخته شده است. 4   ( تعامل بین رفتار و تمایلات3

فردی را تماشا میکنند که به خاطر رفتار پرخاشگرانه مورد تنبه قرار میگیرد، تمایل آنها به رفتار پرخاشگرانه  وقتی کودکان    -19

 ( iranarze.ir) کاهش پیدا میکند، این شیوه بیانگر مفهوم کدام مورد میباشد؟ 

 ( رفتار مغایر 4  ( باز️داری3 ( تنبیه جانشینی 2  ( تقویت رفتار1

 ( iranarze.ir)  کدام مورد از عناصر نگرشها میباشد؟ -20

 ( همه موارد4  رفتاری( عنصر 3  ( عنصر عاطفی 2 ( عنصر شناختی 1

 (iranarze.ir) کدام مورد از الگوهای عمده در شکلگیری و تغییر نگرشها نمیباشد؟ عرضه( رانیا تی)متعلق به سا -21

 ها ها وتعارض  ( الگوی مشوق2   ( الگوی شرطی شدن و تقویت1

 ( الگوی تقویت رفتار4   ( الگوی هماهنگی شناختی3

 ( iranarze.ir) در کدام دیدگاه، یکی از حالتهای عدم تعادل به سمت یکی از حالتهای متعادل حرکت خواهد کرد؟ -22

 ( دیدگاه عدم تعادل 4 ( دیدگاه عدم توافق 3  ( دیدگاه تعادل2  ( دیدگاه توافق 1

چندین الگو مورد بحث قرار گرفته. کدام یک از موارد زیر از جمله  روانشناسی اجتماعی موضوع تغییر نگرش در چهارچوب    -23

 (iranarze.ir) الگو های شناختی میباشند؟

 ( الگوهای هماهنگی شناختی 2  پاسخی  -با جهت گیری محرک ی( الگوهای1

 کاربردی  -کارکردی ( الگوی 4   فردی و گروهی ( الگوی قضاوت 3

 (iranarze.ir) در حوزه بهداشت، با استفاده از کدام مورد، مخاطبان را به انجام کارهای بهداشتی خاص ترغیب کنند؟ -24

  ( تشویق به سلامت2    ( قرینه ترس برانگیز 1

 ( آموز️ش بهداشت4     ( ترس خفیف3

 ( iranarze.ir)  ناهماهنگی میباشد؟های کاهش  کدام مورد از راه -25

 ( تعداد و یا اهمیت عناصر ناهماهنگ را کم کنیم1

 های هماهنگ خود را افزایش دهیم   ( تعداد یا اهمیت شناخت2

 های دیگر هماهنگ شود  یکی از️ عناصر ناهماهنگ به نحوی که با شناختتغییر ( 3

 ( همه موارد4

 (iranarze.ir) کدام مورد از مقیاسهای نگرش نمیباشد؟ عرضه( رانیتوسط ا ی)طراح -26

 مقیاس مکانهای یکسان نما  -( 2  یکسان نما مقیاس فاصله های   -( 1
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 ( مقیاس افتراق معنایی4  ( مقیاس » مجموع درجه بندی« 3

 (iranarze.ir) ست؟نیکدام مورد در خصوص پزشکی رفتاری صحیح  -27

 گرفته میشودپزشکی را تلفیق میکند در نظر -ای که علوم رفتاری و ز️یست عنوان حوز️هبه ( 1

 و توجه ویژه ای به کاربرد دانش در پیشگیری و درمان بیماری ها دارد ها است ( تمرکز آن بر بهداشت و بیماری 2

 کمک های روانشناسان اجتماعی به حوز️ه پزشکی رفتاری تنها به صورت بالقوه صورت میپذیرد ( 3

 ( همه موارد4

 (iranarze.ir) نمیباشد؟ اجتماعی تغییرهای  کدام مورد از انواع خط مشی  -28

 آموز️شی - ( خط مشی رفتاری 2   تجربی   -( خط مشی عقلایی 1

 اجباری -( خط مشی قهری  4   باز️آموز️ی -( خط مشی هنجاری 3
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